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B.4 Funcién de Lyapunov Discreta
Consideremos la expresién

AV, = V(z(k+1)) =V (zeg (k+1))
= V(fr (@ (k),0) +pr(z(k), ey (k) — V (fr (2 (5),0))

que en lo sucesivo por simplicidad escribiremos como
AV =V {f+p)-V(f) (B.8)

Ahora, consideremos la siguiente figura para la expresién (B.8)
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Figura B.1: Teorema de valor medio aplicado a la funcién de Lyapunov

Por 1o tanto, por el teorema de valor medio
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Entonces AV, (B.8) podemos expresarla como

AV = V(f+p)-V(f) = V'(k)p

av
= =m® (h)p



